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▌ KONEKTOR  ▌  73  ▌  25.11.11 
 Informační zprávy pro cestující městské dopravy v Mladé Boleslavi 
 
 
▌ V sobotu bude omezen provoz autobusů přes Staroměstské náměstí 
 
Kvůli dokončení komunikace v ulici Kateřiny Militké a jejímu napojení, bude v sobotu 26. listopadu uzavřen severní 
přístup na Staroměstské náměstí od ulice 9. května. Od ranního výjezdu až do cca 18. hodiny pojedou autobusy měst-
ské dopravy v objízdné trase. 
 
Linky A, 40, 50 a 60 budou jezdit náhradní trasou přes Jaselskou a Ptáckou ulici. Zastavovat budou v náhradních stani-
cích Jaselská, VZP a Česana. Vynechají naopak zastávky 9. května, u parkoviště; Náměstí Míru; Staroměstské náměstí a 
Pod hradem. Linky 40, 50, 60 se po celou sobotu na Staroměstské náměstí nedostanou, na lince A pak tudy projede 
první spoj v 17:45 ve směru z Kosmonos a v 18:45 z Hlavního nádraží. Následně už tudy pojedou všechny další spoje 
této linky. Výlukové jízdní řády jsou součástí zprávy.  
 
 
 
▌ Z fotbalu na hokej autobusem 
 
Neděle 27. listopadu bude – jako již po několikáté – sportovním svátkem pro ty, kteří fandí nejenom mladoboleslav-
ským fotbalistům, ale i hokejistům. Od 16. hodiny totiž sehraje FK Mladá Boleslav utkání proti SK České Budějovice. V 
18:30 pak na zimním stadionu nastoupí hokejisté proti Brnu.  
 
K tomu, aby fanoušci stihli oba zápasy, vypraví Dopravní podnik Mladá Boleslav, s.r.o. speciální autobusy, které poje-
dou přímo mezi městským a zimním stadionem. Ty vyjedou po skončení fotbalového zápasu v 18:10 ze stanice Měst-
ský stadion u sportovní haly a pojedou bez zastavení do stanice Zimní stadion. Autobusy budou označeny linkou "H" a 
nápisem "Zimní stadion". Ve zvláštních spojích platí standardní jízdné. Zpět ze stanice Zimní stadion jedou dva autobu-
sy 10 minut po ukončení hokejového zápasu. A protože hokej začíná později, pojede později z jednotlivých zastávek i 
standardní linka H od Modré hvězdy přes Severní sídliště. Zvláštní jízdní řád je součástí této zprávy. 
 
 
 
▌ Jan Holub, provozní náměstek 
▌ V Mladé Boleslavi dne 25. listopadu 2011 
 

 


